

九百八十三元。另有一司法官然治每年亦費三萬三
千元。但二者皆可不必。即有違法之官。有司法
機關可以懲治。此外之妄費開銷。述不勝述。總之均在
裁減之列。一經裁員後。總多人少。則督任之官。反可
加薪。若實行半薪。是使貪婪之事。多。嗚。政府如不
即行裁員。破產必成事實矣。

九百八十三元。另有一司法官然治每年亦費三
萬三元。但二者皆可不必。即有違法之官。有司法
機關可以懲治。此外之妄費開銷。述不勝述。總之均在
裁減之列。一經裁員後。總多人少。則督任之官。反可
加薪。若實行半薪。是使貪婪之事。多。嗚。政府如不
即行裁員。破產必成事實矣。

中外新聞

北京催酒賑款之急電

舊金山國。北部加省救濟華災會。以本埠原定捐款一萬
元。尚未足額。而捐助者仍源源而來。昨日又接北京來
電。謂。華北此次荒災。中國人民捐賑。已成弩末。就
上兩方而計。即已捐空三百十萬元之多。另各省捐輸
亦有此數。北京神道學堂。暫行停閉。迨至九月。然後
復開。俾各生分赴災區。力任賑濟之義務。紛傳火車經
過九國時。搭客棄擲病體於地。飢民與飢大爭食。悽慘
情形。殊難盡述。請速電酒賑款。以資救濟。並求善男
信女。慷慨樂施。捐輸無論多寡。一律歡迎云。

○○○ 菲島華僑抗爭西文簿記條例

菲立賓國。菲立賓參衆兩議院。近通過西文簿記條例

○○○ 菲立賓夏爾羅氏批准。已完全成立。其為害于該境華

商者甚大。方此案發生之初。華僑總商會。駐菲華總領

事。曾經設法疏通。請願抗禦。而菲議院與政府。態度堅

決。無復顧慮。地。華僑對于此種違反習慣。剝奪自由

之法律。萬無不認。現已電請北京外交部。直接向美政府

○○○ 提出抗議。并電話美國著名律師。搜集國際公法。向

美國會美政府。陳述意見。已遣派得力代表一人。馳赴

北京及美京。謂。以期打鉗。查此項西文簿記例之規定

○○○ 第一則。凡個人公司團體等及一切工業之在菲島。享

有財產者。其出入賬目。均須用英文西班牙文及各種菲

律。華文。其出入賬目。均須用英文西班牙文及各種菲

律。華文。其出入賬目。均須用英文西班牙文及各種菲